
Compartir y cuidar
Nombre                                                                                                      Problemas verbales de dos pasos (3.OA.D.8)

Escribe dos ecuaciones para resolver cada 
problema. 
Utiliza una letra para cada número 
desconocido.

	1	 En el refugio, 4 gatos tienen una camada de 
6 gatitos cada uno. Si los miembros del personal 
llevan 3 gatitos a la vez para que los revisen, 
¿cuántas veces llevarán a los gatitos antes de 
terminar?

	2	 Un ciudadano dona una bolsa de 50 libras de comida 
para perros. La bolsa se rompe al moverla en el refugio 
y se pierden 2 libras de comida. Si el refugio alimenta a 
un grupo de perros con 6 libras de la comida restante al 
día, ¿cuánto tiempo durará la comida?

	3	 Cada semana, la clase de la Sra. Katz recoge 9 latas 
de comida para gatos para el refugio de animales. Los 
estudiantes recogen las latas durante 4 semanas y luego 
las embolsan para llevarlas al refugio. Si los estudiantes 
ponen 6 latas en cada bolsa, ¿cuántas bolsas utilizarán?

	4	 El refugio de animales recibe una donación de 
250 mantas. El personal coloca de inmediato 150 
de esas en las perreras. Clasifican las mantas 
restantes en juegos de 10. ¿Cuántos juegos de 
mantas tienen?

	5	 En un refugio, la tarifa de adopción de perros es 
de $95. La tarifa para los gatos es de $50. La 
familia Wolfson tiene $150 y adopta uno de cada 
animal. ¿Cuánto dinero les queda?

	6	 Kit cuenta con 8 caballos en el refugio de animales 
y el doble de conejos. ¿Cuántos caballos y 
conejos cuenta en total?

Cada año, millones de  
animales necesitan un buen hogar. Si 
deseas llevar una mascota a tu casa, 

considera la posibilidad de 
visitar un refugio de animales local o un 

criador compasivo. 
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"Compartir y cuidar"

Clave de respuestas

Las letras utilizadas variarán.

	 1.	4 x 6  = a, a ÷ 3 = b, b = 8 veces

	 2.	50 – 2 = a, a ÷ 6 = b, b = 8 días

	 3.	9 x 4 = a, a ÷ 6 = b, b = 6 bolsas

	 4.	250 – 150 = a, a ÷ 10 = b, b = 10 juegos

	 5.	$95 + $50 = a, $150 – a = b, b = $5

	 6.	8 x 2 = a, a + 8 = b, b = 24 caballos y conejos
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